reldlollll g PRI AP

Al

Natural Resource Accounting

(afled oley i) idee g Ll e 5k




a,.u,g,\h laa :\.wm

" (did) & Cad Glegdial ) bire 8 jlie) Jede (3

LSy (LA cnd cilegydiall ) Baa b Jlial agie GBI Apalaa Nl EMG dllia
L

—idarall e agial) oo JLE Ala :Yl
datial) 358l lua ) i) 1Ll
@A) Gl ) ) G

aa) AHEN Aafsio Aad oda Aalleal @ Baxall & agiall g JUEN Al :¥e)
— Al eylaay)
g8l odgd Wla a3 Gludial pe (§
Barall & Agiall audina JBAN) 352 (@

raall Sl Gluda) ase Ala 3 U (1-

diall sy (Dlel diall e JHlul) 2y Ugd ¢ aie JHlall 25 dall il gag pac Alla
ZWY) Clia 8 5aV) Claall Ble 5 ey Wie Jiliie Sliel agie lua 8 ALY
vee iluallg

Barall e agal) Gley Jylall cldl ag

e e S 35k [ o

Bare e lial agie [a I

Jaay) ag
Lo Jiliie Slial ag8e [ )




danh jalaas duudaa

- e

ST Adlad) ola gé D Bamall & agiall Cpwaa U Lawdia d5ag Al g.za (g—\
ik LS gl

Baral ye agsel) Bl Jylnll culd) ag

lie Jilite Sl 2fe [ e
Bama e bl 3 [ I

Jlasy) ad
Bara pe Uil agie javada [a (e
e Pl it agée /a0 )

FJUEY) A8 (6 Ade Ul dhal) Aad iy ¥ Qawedall duay (sS Ala b

OS2 e
daxa e Ll agie jawada [a
&l /a

lie Jliie Sl asie /o )

0S8 Taie el dedll e Sl o) I sl wic cdadie agie 0 Jagatd FLaG
ol A5l Anlgin Uy Aatial agiad) lua (J sdsa) Jyas o) cans (gl

daiie i) agie [a (e

baze e il agic /A )




Ayt jalaas duulaa

el o Alall oda & pas e dee SISEHENYIE Clas | alls s A Al
datiall agall Glea Je Josy A AM)S\J Barall ye agall Clua & (aradll
:‘.-.A'-"‘ LQSJ

LS (e
daxa pe bl agie Uil jaada [a
bare e Sl agie [a

panadall IS 13 Gmidie il Aatiall agiall Jast Ll iyl o3 o ilay (Sl
Shlae Jeady (I clyiadl 2Ll 334 ) st Lee Alle s (S adadll
A3 e 8 Aatiall aghal) R (65 LS Aaninal) 35hall 3 S

panall i Aghall a EIE

A0 ey Laiay) ug_x\y g Barall b yghal) g tic

leal e Bas b e baal o) o SERUNGEESRGEI ;) Jlasy)
~t o LS ) (35S, Bandll e agill )

AR g o) — Y
el Aapla s (sl ) Aol [a e

e 8 Sl e fa )

g Allend) 5yles a3l o 58l ae Jabel) 2y L AR (e ) jma adl =Y
Al Ll #.0 a8 i o

OsSde (s
(sl ) Al /s
Baea e jliial dgie an el [ (Gal)
Baze ye e agic /A )




danh jalaas duudaa

- e

A Al B
bars pe Sl agie an jilud o )

N

sl Ll C-‘ [~ & sy

(s8I ) Lol [ e
ODsSe
daza pe il 248c [a
Bare pe Sl 3wy L)) [ (8)

o) lg A
Baea e lial agfe am ~ly) fa o

FRNSUIREREIRICNN | PECERAY

foh Lo ddaadle angg bamall e dgiall Glas
LA y8al) dadll e anll e A3jlEe —

o Al gl §iaS e ay 1igd 4ol Ladll gglaa al) o oS 1Y) -

ST ST
G038 (e

QAJ\ oyl Cues (Q_,Ia\ﬂ\) ) Aqasil) /.;
Baza e il agic /A )




dapb jilas dLuulas
kel agie gl (B8aT ey Vigh Ayyal) el (e S) Al e GlS 1Y -
R (5 Bara S

OLsSe (1o
Al U (anada [
a3l Ayl s (o) ) A /s
OLsSae I
Baea e Sl agie am Ly /o
saea ye Jlilal agie /s

sanal) e agial) g L) JUEI A8 Bl Ales 3

Bara e Ll agic an 7Lyl [ s
sl 2LV fa N

bl asie an bl gEad day 13gh A pal) Aadl) o JB) aad) rw oS 1Y -
Al (5K Bara S

CsS3e (e
(@A) ) sama ye il 258 an LA [a
@ Ak s gl ) Ayl /s

Bare e Sl agie [ )

é.i/agq#\@e;mgbe@mxaﬁ@g




danh jalaas duudaa

1 S IS agie A3 x ASyd ool 1l

350,000 (1) o3 Sl
2 630,000 (2) o3 Sl
253 700,000  (3) 4, shal

59 ¢ Baral) pé agial) duay Saal ¢ (%10 ) JESY) Ll quiad A
(250,000 ) iluas (1) oy Sinl) gy o3 430 iajb

(700,000 ) il (2) oy Sall gng

L) a5l caladial 1eagllaal)

tJadl
1,680.000 = 700,000 + 630,000 +350,000 = sazall ju& 38all sumy Nl

168,000

68,000 = %10 x 1,680.000 = x| las

3axe e il agic Sbal [a e 168,000
3aea pe L agie BN jaceda /A 1 168,000

radal) gl A
Bare ye Sl 258 HBail /a 168,000

(1) ¢ sell g a8

OLsS3e (s

4Laall /A 250,000

3axall e agall au jilua /2 100,000
3aza e il 353c /a 350,000




danh jalaas duudaa

- e

3 8
Blza y& .5)5.{: ) )51.»:; /A L:J‘ 100,000

(2) ¢ Sl o 28

Laall /a 5. 700,000
OpsS3e
3aea e il 253 /2 630,000
SV dgie aw ~ b)) /a 70,000

E.

Gl

1,680,000 = Tl Ay b sanadl e 3gial) Mes) dua
(980,000 ) (2)as (1) oy ) lans o3 1 agiall _
700,000 L) Al A saeall y gkl Jlea) dua,

& el o) @sthall auajll 70,000 = %10 x 700,000 = EaN) (aads
el

Ay “—’}M‘ .A:p.a)h e ).\S\ (168,000) uam&aﬂ Aua) )@.k AJM\ 538 ‘f
Satinall =LY I =il Jsad 3 A (70,000)




danh jalaas duudaa

- e

98,000 = 70,000 - 168,000

Bara e il agie B Gacada [a e 98,000
ya:\;.d\ CLUY\ /A ‘53\ 98,000

75,000 A G Gawada 750,000 4ddls aie :2 Jla
toaliBly sl L) sllaal)

675,000 A4, tial) oy a3, -

750,000 Al sial) gy 23

600.000 A&, s8all ay a3 Y

—iqlsadl
PR P el N

675,000 = 75,000 — 750,000 = 4, sdal) dadl)

OsSe (e
el BN Laais [ 75,000
gl Bl ) Al /a 675000
3aea e Sl 353 /a1 750,000

o qualy iad AlaY) Alags : dBiadla




